
Παρουσία με διακρίσεις των κωπηλατών του ΝΑΣ στους διασυλλογικούς αγώνες της 

Καστοριάς. 

Για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια την Κυριακή 14 Απριλίου, οι αθλητές του 

κωπηλατικού τμήματος του ομίλου μας βρέθηκαν στην λίμνη της Καστορίας και 

συμμετείχαν στους διασυλλογικούς αγώνες που διεξήχθησαν εκεί.  

 

Μόλις τρείς εβδομάδες πριν το Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Κωπηλασίας Ανδρών – 

Γυναικών, Εφήβων – Νεανίδων και δύο 

μήνες πριν την Πανελληνία Συνάντηση 

Ανάπτυξης οι αθλητές μας χρειάζονταν ένα 

υψηλής δυσκολίας αγωνιστικό συμβάν για 

να αξιολογήσουν την μέχρι σήμερα 

προετοιμασία τους. Στην μαγευτική, 

λοιπόν, πόλη της Καστορίας και στον 

εξαιρετικό φυσικό της υδάτινο στίβο 

ανταγωνίστηκαν με όλα τα σωματεία της βόρειας Ελλάδας. Ο Όμιλος μας συμμετείχε με 

επτά αθλητές και αθλήτριες σε έξη διαφορετικά αγωνίσματα. Κύρια ζητούμενα ήταν τα 

παιδία μας να ευχαριστηθούν την κωπηλασία σε ένα υπέροχο μέρος και να εθιστούν σε 

συνθήκες αγώνα, βελτιώνοντας έτσι αγωνιστικό πνεύμα, αθλητική άμιλλα, ήθος και 

μαχητικότητα. Αμφότερα επετεύχθησαν. Φυσικά και τα αποτελέσματα ήταν εξαιρετικά: ένα 

χρυσό, δύο αργυρά, ένα χάλκινο και δύο τέταρτες θέσεις, ικανοποίησαν παιδιά, γονείς και 

Διοίκηση, ενώ απέσπασαν τα πλέον κολακευτικά 

σχόλια από γνώστες του αθλήματος. Θερμές ήταν 

και οι ευχαριστίες του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ναυταθλητικού Ομίλου Καστοριάς προς την 

Διοίκηση του Ομίλου μας που τίμησε με την 

αποστολή της τους αγώνες.  

 

Αναλυτικά η αποστολή του ΝΑΣ: 

Τετραπλό σκίφ νεανίδων: Θεοχάρη Σ., Δρούζα Ε., 

Βολιανίτη Σ., Κυριαζή Β. 4η θέση 

Διπλό Σκιφ νεανίδων: Δρούζα Ε., Κυριαζή Β. 4Η θέση 

Σκιφ νεανίδων: Θεοχάρη Σ. 1Η θέση. 

Σκιφ παίδων ανάπτυξης: Κωνσταντίνου Α. 3Η θέση 

Σκιφ κορασίδων ανάπτυξης: Μαχαιρίδου Ε. 2Η θέση 

Σκιφ κορασίδων ανάπτυξης: Μωραίτη Π. 2Η θέση 

Συνοδός προπονητής Αικατερίνη Πέρρου και 

αρχηγός αποστολής Μωραίτης Δημήτριος. 

 

Η Διοίκηση του ΝΑΣ δεσμεύεται για συνέχιση της 

προσπάθειας ανάπτυξης της κωπηλασίας, πάντοτε 

με γνώμονα την ηθική και την ευγενή άμιλλα. 


